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Η Αγία Ζώνη στο Υπουργείο Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής (ΒΙΝΤΕΟ+ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα

Τις μοναδικές στιγμές πνευματικής αγαλλίασης και ευλογίας 
συνεχίζει να προσφέρει η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στον Πειραιά.

Σήμερα το μοναδικό θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της 
Παναγίας μας, το οποίο από τις 5 Νοεμβρίου βρίσκεται στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου Πειραιά, μεταφέρθηκε προς προσκύνηση στον Υπουργείο 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.
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Ρεπορτάζ: Ιωάννα Βουτσή

Την Αγία Ζώνη κόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ
μαζί με τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Αρχιμανδρίτη 
Εφραίμ και τη συνοδεία πατέρων.
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Η υποδοχή έγινε από τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. 
Ιωάννη Πλακιωτάκη, τον Υφυπουργό κ. Κωνσταντίνο Κατσαφάδο, τον 
Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχο 
Γεώργιο Αλεξανδράκη, τους υπαρχηγούς του Σώματος, το προσωπικό του 
Υπουργείου και πιστούς. Η μπάντα του Λιμενικού Σώματος και τιμητικό άγημα 
απέδωσαν τις προβλεπόμενες τιμές προς την Αγία Ζώνη. 

Εν πομπή η Αγία Ζώνη μεταφέρθηκε στο παρεκκλήσιο του Αγίου Νικολάου
όπου τελέστηκε δέηση από τον Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ. Ο Σεβασμιώτατος 
εξέφρασε τη χαρά του για την άφιξη της Τιμίας Ζώνης, αλλά και τις ευχαριστίες 
του στον κ. Πλακιωτάκη και υπογράμμισε τη στήριξη και τις σχέσεις του
Υπουργείου Ναυτιλίας με την Ορθοδοξία. Πλήθος κόσμου συνέρρευσε μετά 
την δέηση για να προσκυνήσει την Αγία Ζώνη και να λάβει την ευχή της Παναγίας.
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Αξίζει να σημειωθεί ότι η Αγία Ζώνη έφτασε στις 5 Νοεμβρίου στο πρώτο 
λιμάνι της χώρας, τον Πειραιά, εν πλω συνοδεία ριμουλκών του Λιμενικού 
Σώματος. 

Η επίσκεψη της Παναγίας στη βάση του Υπουργείου Ναυτιλίας αλλά και του 
Λιμενικού Σώματος γίνεται σε μία κρίσιμη περίοδο για τα εθνικά θέματα. Το 
Λιμενικό Σώμα έχει επιφορτιστεί όλα αυτά τα χρόνια της προσφυγικής και 
μεταναστευτικής κρίσης με την φύλαξη των θαλασσίων συνόρων. Καθημερινά οι 
άντρες και οι γυναίκες δίνουν τη δική τους μάχη στα γαλάζια νερά του Αιγαίου με 
κίνδυνο πολλές φορές την ίδια τους ζωή, φυλάσσοντας τα σύνορα της χώρας αλλά 
και τις ανθρώπινες ζωές όπου και όποτε χρειαστεί.
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